Per la protezione ed impermeabilizzazione filmogena di strutture in c.a. soggette a aggressioni ambientali, fornitura e posa in opera di resina epossipoliuretanica a solvente (ciclo alifatico), bicomponente in spessore di 400 µm ad elevato contenuto di solidi in volume, elastica, da applicare con airless o rullo sulla struttura in calcestruzzo precedentemente trattata con il suo primer specifico, tipo MASTERSEAL 135 della DEGUSSA CC ITALIA Spa o equivalente.
Il protettivo sopra descritto dovrà possedere le seguenti caratteristiche e prestazioni riferite ad uno spessore di film secco di 400 µm (micron):
· Aderenza al calcestruzzo per trazione diretta, UNI EN 1542 su substrato di riferimento: MC (0,40) avente rapporto a/c 0,40 come specificato nella UNI EN 1766 > 3 MPa (rottura di tipo A per rottura coesiva del supporto);
· Permeabilità al vapore acqueo, UNI EN ISO 7783/1: spessore di aria equivalente Sd <  2,55 m;
· Durezza Shore A, ASTM D2240 75 – 80; 

· Capacità di fessura a 23 °C, UNI EN 1062/7 (crack bridging ability statico: classe A3
· Impermeabilità all’acqua misurata come coefficiente di assorbimento capillare, UNI EN 1062/3: 0,03 kg·m2·h-0,5
· Permeabilità alla C02, UNI EN 1062/6:  spessore di aria equivalente Sd > 330 m
· Resistenza ai cicli di gelo e disgelo con immersione di sali disgelanti (compatibilità termica), UNI EN 13687/1 (substrato di riferimento: MC (0,40) avente rapporto a/c 0,40 come specificato nella UNI EN 1766): aderenza al calcestruzzo per trazione diretta dopo i cicli, UNI EN 1542 > 3 MPa (rottura di tipo A)

· Resistenza all’esposizione agli agenti atmosferici artificiali (radiazioni UV ed umidità relativa), UNI EN 1062/11. Dopo 2000 ore di intemperie artificiali: nessun degrado
· Resistenza all'abrasione, UNI EN ISO 5470/1 (carico 1000 g, 1000 cicli) misurata come perdita di peso: < 250 mg




Per ogni m2

€ 15,87
Il prezzo comprende e compensa ogni onere per dare il lavoro finito a regola d'arte.
Sono esclusi la pulizia profonda del supporto ed eventuali ponteggi o attrezzature mobili necessari per l’accesso al posto di lavoro e l’esecuzione. 

