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INDAGINI PRELIMINARI

Preventiva verifica visiva e/o con apparecchiature specifiche (sclerometro, igrometro, adhesion - tester, etc.) dello stato del sottofondo per valutarne l'idoneità a ricevere il rivestimento. 

Il supporto deve avere una resistenza alla compressione ( 25 MPa ed una resistenza allo strappo ( 1,5 MPa (Pull Out Test) secondo la UNI 10966 del 2001.

PREPARAZIONE DEL SUPPORTO

In caso di riparazioni corticali o profonde, estese o puntuali del supporto, è opportuno effettuarle mediante impiego di opportune malte da ripristino della linea EMACO FORMULA o THORO. 

Il supporto deve essere pulito, esente da parti incoerenti, polvere, sporco, grassi, lattime di cemento ed altri elementi contaminanti. 

La superficie deve essere pulita mediante apposita macchina per lavare i pavimenti o idrolavaggio in pressione.

Per ogni m2 €:

VOCE DI CAPITOLATO

(Impregnazione tipo MASTERTOP 1401 o equivalenti)

Impregnazione antipolvere per pavimentazioni in calcestruzzo mediante applicazione di resina monocomponente a base di PMMA in solvente

Applicazione di un impregnante monocomponente a base di PMMA in solvente tipo MASTERTOP 1401 o equivalenti: 

tale sistema dovrà essere caratterizzato dalle seguenti prestazioni:

· residuo secco > 18%

· peso specifico < 1,05 g/cm3
Per ogni m2 €:

Il prezzo comprende e compensa ogni onere necessario per dare il lavoro finito a regola d'arte, ad eccezione della formazione del piano di lavoro e della preparazione e pulizia della superficie di supporto. 
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